

戍边关警民携手 保家园壮曲高奏

内蒙古出入境边防检查总站表彰“北疆最美边防老兵”和“北疆模范护边群众”

本报讯(记者 钱虹 通讯员 康国宁 范峰章)记者从昨日召开的内蒙古出入境边防检查总站2019年工作会议上获悉,为弘扬爱国奋斗精神,凝聚改革前行力量,在公安边防部队完成改革转隶、踏上移民管理事业新征程之际,该总站将10名退役边防老兵和10名优秀护边员表彰为“北疆最美边防老兵”和“北疆模范护边群众”。

“过去只要边防需要,我随叫随到,将来移民事业需要我的时候,我仍会义无反顾。”被表彰为“北疆最美边防老兵”的原阿拉善盟边防支队算井子边防派出所四级警士长李斌,2009年退出现役后,坚持向身边人讲算井子的故事。多年来,该总站广大离退休干部和转业军人退伍不褪色、转岗不转志,在新的人生征程和工作岗位上,持续发扬革命军人的光荣传统和优良作风,主动融入社会大局,服务地方

经济社会发展,一如继往地关心支持边防事业,始终保持革命军人情怀,赢得了各级党委政府、广大人民群众和民警官兵的广泛赞誉。

“我曾是一名军人,我妻子年轻时也是民兵,为国守边就是我们的精神追求和人生价值”,包头边境管理支队满都拉边境派出所护边员阿迪亚是被表彰为“北疆模范护边群众”的优秀代表。多年来,生活在祖国北疆八千里边防线上的广大边民群众居边爱边、守边护边、屯边固边,充分发挥流动哨兵作用,积极参与稳边固防建设,主动参与边境社会治理,模范践行着“守边有责、守边负责、守边尽责”的传承与坚守,形成了“人人是卫士、家家是哨所、村村是堡垒、处处有防范”的良好局面,生动演绎着警民携手戍边关、保平安的感人故事,为维护祖国北疆安全稳定作出了突出贡献。



1月30日,内蒙古第一女子监狱举办了“牵手·共行”联合帮教活动,来自呼和浩特市四所监狱的27名服刑人员来到内蒙古第一女子监狱,与他们的妻子团聚,实现了“高墙团圆梦”。文艺汇演中,大家以歌传情,以舞献礼,以多元化的演出形式迎接新春佳节的到来。
肖梅摄



呼和浩特市生态环境局挂牌成立

本报讯(记者 赵鹏娇)1月30日,呼和浩特市生态环境局正式挂牌成立,这是呼和浩特市生态环境保护发展史上的一件具有里程碑意义的大事,标志着呼和浩特市生态环境保护工作从此开启新的征程。

呼和浩特市副市长周强出席挂牌仪式,并作重要讲话,呼和浩特市生态环境局党组书记东升致辞。

东升在致辞中回顾了过去生态环保工作取得的成绩,同时针对新组建的呼和浩特市生态环境局面临的新时期新特点提出了具体要求,并向呼市市委、市政府和广大人民群众郑重承诺:

始终坚持党的领导,切实提高政治站位。始终坚持以习近平生态文明思想为指导,从讲政治、讲大局的高度,充分认识生态环境保护工作和生态环境机构改革的重要意义,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,以实际行动和优异成绩坚决维护习近平总书记核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。

始终坚持担当作为,肩负起生态环境保护重任。将以实现呼和浩特市生态环境质量总体改善为总目标,以大气、水、土壤污染防治为主攻领域,以中央环保督察整改为抓手,敢于攻坚克难,着力解决一批群众关心的生态环境问题,持续改善生态环境质量,坚决打赢污染防治攻坚战,补齐生态环境这一决胜全面建成小康社会的突出短板。

始终坚持廉洁奉公,着力打造生态环境保护铁军。呼和浩特市生态环境局将全面加强自身建设,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,严格落实全面从严治党责任,大力提高干部队伍政治素质和业务能力,努力建设一支忠诚、干净、担当的生态环境保护队伍。

中国银行成功发行我国银行业首单无固定期限资本债券

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)日前,中国银行在全国银行间债券市场成功完成400亿元无固定期限资本债券发行定价,预计提高一级资本充足率约0.3个百分点。债券的外部评级为AAA,票面利率为4.5%,在中央结算公司托管。本次债券是我国银行业首单无固定期限资本债券,是符合巴塞尔III标准和国内资本监管规定的其他一级资本工具。本次债券发行获得市场高度关注,全场认购倍数超过2倍,投资者数量众多、类型丰富。共有约140家机构参与认购,涵盖政策性银行、大中小型商业银行、保险公司、证券公司、基金、财务公

司、信托等银行间市场主流机构。与此同时,还成功吸引数家境外机构投资者参与投资。

近年来,中国银行作为资本工具创新先行者,曾发行中资银行业首单优先股、首笔全球发行的美元资本债券,创新境内二级资本债券定价模式。本次无固定期限资本债券首发成功,再次彰显了中国银行的专业实力和业内领先地位,将有利于中国银行增强资本实力,优化资本结构,进一步加大对实体经济的支持力度。中国银行是中国唯一持续经营时间超过100年的银行,也是中国全球化、综合化程度最高的银行,也

是全球唯一的“双奥银行”(北京2008年夏季奥运会唯一银行合作伙伴、北京2022年冬季奥运会官方银行合作伙伴)。自2018年以来,在“建设新时代全球一流银行”的战略目标指引下,中国银行总资产超过20万亿元,海外机构遍布56个国家和地区,国际影响力持续提升,位列美国《财富》“世界500强”第46位、英国《银行家》杂志“全球1000家大银行”第3位。



倾心架起“连心桥” 倾力送上“大礼包”

——乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心侧记

前不久,收废品的农民工老林一大早手捧锦旗赶到乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心,不断对工作人员重复着一句话:“真感谢你们,要不是你们,我去哪儿也要不回这些钱……”,他掩饰不住的感激之情温暖了在场的所有人。

原来,老林被欠薪5万余元,因没有证据支持,四处求助了三年之久,讨薪无门,眼睁睁地看着养家糊口的血汗钱就要打水漂。听说呼市新成立了一个乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心,老林就把它当成了最后的“一线希望”,前去求助。老林说,他做梦也没想到,自己一分钱没花,中心居然指派了专业律师,帮他搜集证据,想办法为

他争取利益最大化,不到3天时间,就帮他要回了近4万元。乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心能为农民工免费讨薪维权,一时间成为了“头条新闻”,在乌兰察布籍外出务工人员之间传播开来。

自上世纪80年代起,乌兰察布市就变成劳务输出大市,大量农村牧区剩余劳动力举家搬迁外出务工,目前长期在呼和浩特和包头两地工作生活的约63万人。2018年,自治区司法厅与市政府联合出台《关于为乌兰察布市打好“三大攻坚战”提供法律服务的意见》,10月8日,驻呼和浩特市乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心揭牌运营,驻包头工作站随后建成,司法厅设法律援助工

作站,乌兰察布市司法局派驻人员驻场管理,自治区法律援助中心指派律师值班。

中心运营以来,一面广开大门,做好咨询解答、矛盾纠纷化解、困难群众维权、法律服务指引和法治宣传教育,为主动“找上门”的群众提供“保姆式”服务;一面走出大门,深入务工人员集中场所,举办讲座,开展宣传活动,发放便民联系卡,为诉求无门的群众提供“承揽式”服务。据统计,驻呼和浩特市乌兰察布市外出务工人员公共法律服务中心自运营以来,共接待群众政策法律咨询320多人次,办理法律援助案件22件,通过法律援助和人民调解,为农民工追讨欠薪80多万元,开展法律宣传活动和举办法治讲座10

余场,发放便民联系卡6万余张,宣传资料1万余份;驻包头市工作站接待政策法律咨询270多人次。

三个多月来,越来越多的农民工前来寻求帮助,特别是时值岁尾年关,各种案件数量不断增加,务工十几年合法权益无处主张的案件、涉及人数较多或欠薪时间较长的案件……一个个案件正在加紧办理,正义正在一一伸张。

(王雅妮)

